

## Referendum uspel

Na referendumu o delitvi krajevne skupnosti Dravljah na tri krajevne skupnosti, ki je bil v nedeljo, 18. marca, je od skupaj 5575 vpisanih volivcev glasovalo 4212, za razdelitev krajevne skupnosti pa je glasovalo 3832 volivcev.



Pred domom krajevne skupnosti je bilo živahno že zgodaj zjutraj, saj so občani pohiteli na volišče...



Pogled v volilni imenik, kratko pojasnilo, kako izpolniti glasovalni listič in dolžnost je opravljena...



Skrinjica se je polnila, zadovoljni obrazi pa pričajo, da je bila odločitev pravilna... (Foto: Jože Curin)

## DELEGATSKI ŽAROMET

Načrten razvoj turizma v občini

### Novost: pohodna transverzala

Turizem, ki ga sestavljajo številne družbene in gospodarske dejavnosti ter storitve, je za območje občine Ljubljana-Siška izredno pomembna dejavnost, še posebno glede na naravne, zemljepisne, prometne in druge možnosti. Zato je nujna boljše povezanost vseh udeležencev v turizmu in dolgoročno planiranje razvoja turizma.

Delegati zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti so na marčevski skupščinski seji obravnavali informacijo o stanju turizma v občini in sprejeli predloge akcijskega programa za razvoj turizma. Menili so, da le z usklajenim razvojem posameznih družbenih in gospodarskih dejavnosti v skupno turistično ponudbo lahko dosežejo razmah turizma tako za potrebe občanov kakor tudi turistov, saj imajo v občini najbližji in najbogatejši rekreacijski rezervat mesta Ljubljane in bodoče pomembno evropsko cestno križišče.

Program za letošnje leto obsega ureditev Koseškega bajerja, ki bi jo izvajali etapno. Kar okrog četrtna stroškov za celotno ureditev bi odpadla zaradi pomoči mehanizacije Agrostroja in mladinskih delovnih brigad. V krajevni skupnosti Koseze že imajo prve osnutke ureditve bajerja, ki bi postal pomemben rekreacijski center za vso Ljubljano. Ustanovljena pa je tudi interesna skupina za ureditev bajerja.

Tudi rekreacijski center Sora bi uredili etapno. Do letošnje kopalne sezone bodo sanirali škodo na poplavljenem področju in izdelali študijo poplavljanj na območju vasi Dol do tovarne Celuloze in našli ustrezno rešitev pred poplavamami.

Za ureditev rekreacijskega centra ob Zbiljskem jezeru bo treba urbanistično obdelati celotno obalno področje. Zaradi vedno večjega števila obiskovalcev Zbiljskega jezera pa bo treba čimprej poiskati primerne investitorja in novo lokacijo za povečanje gostinsko-turistične ponudbe, ker je sedanja ponudba že premajhna.

Posebno pozornost bodo že v letošnjem letu posvetili razvoju kmečkega turizma z medsebojnim dogovarjanjem kmetijske zadruge, bank in skupnosti za pospeševanje kmetijstva. Pogodbeno organizacija združenega dela Kanu bo v letošnjem letu organizirala ponudbo kmečkega turizma v naseljih Smlednik, Dragočajna in Zlebe. Pripravili bodo tudi prospekt, v katerem bodo prikazali možnosti letovanja v kmečkih gospodarstvih.

Novost v turistični ponudbi predstavlja uvedba pohodne transverzale po poteh spominskih obeležij NOV. Občinska skupščina bi že za občinski praznik v juniju odprla začetek pohodne transverzale. Na transverzali bi občani Siške, kakor tudi ostali Ljubljančani spoznavali spomenike NOV od Rašice, prek Šmarne gore do Toškega čela in tako združili prijeten sprehod s spoznavanjem spomenikov in krajev. Občinska skupnost za telesno kulturo bo poskrbela tudi za prospekte, žige, značke in izkaznice.

V letošnjem letu bodo v Šiški izdelali tudi prospekt gostinsko turistične ponudbe v občini in še bolj povežali kulturne prireditve s krajevnimi prazniki.

Ker predstavlja tudi razvoj trgovine, servisnih storitev in zdravstvene službe krepitev turistične ponudbe, bodo le-te tudi zajeli v program razvoja turizma. Zlasti pomembno je načrtovanje novega trgovskega centra ob novi obvoznici, kjer naj bi ponudili vse artikle od živil do tehničnega blaga in spominkov, prenočišča in servisne storitve. Za popestritev turistične ponudbe in boljše oskrbo bodo na predlog krajevnih skupnosti že letos uredili prodajo sadja in zelenjave v kioskih v osmih krajevnih skupnostih. Pravočasno pa se bodo dogovorili, še pred turistično sezono, o obratovalnem času ob vpadnicah in na drugem območju občine.

C. Ramen

### MERILA ZA ČRNE GRADNJE

Zakon o spremembah in dopolnitvah zakona o urbanističnem planiranju med drugim določa, da so občinske skupščine dolžne z odlokom določiti merila za razvrščanje objektov, ki so že v uporabi, zgrajeni pa so brez lokacijskega dovoljenja.

Osnutek odloka o merilih za razvrščanje takih objektov, ki so bili v šišenski občini zgrajeni brez lokacijskega dovoljenja pred 16. aprilom 1978, je že obravnaval izvršni svet skupščine občine Ljubljana-Siška.

Odlok določa merila za razvrščanje objektov, tako da bo mogoče za določene objekte izdati lokacijsko dovoljenje. Določene objekte bodo morali rušiti takoj, za nekatere objekte, za katere tudi ne bo mogoče izdati lokacijskega dovoljenja, pa odstranitev lahko odložijo za določen čas.

Osnutek odloka o merilih za razvrščanje objektov je izvršni svet sprejel in ga bo posredoval v sprejem delegatski skupščini v mesecu aprilu.

### DAN ŽENA V DRAVLJAH

(la) V okviru DPM Dravljah deluje že vrsto let recitacijsko-pevskega krožek, ki združuje okrog 40 pionirjev in mladincev v izredno aktivnost. Svoj program prilagaja ta krožek vedno tekočim družbenopolitičnim dogajanjem ter nastopa na vseh prireditvah v Dravljah pa tudi drugod; lani npr. tudi v Železni Kapli v zamejski Koroški.

Ta krožek je pripravil poseben kulturni program tudi za letošnji dan žena ter z njim nastopil v domu starejših občanov v Dravljah. Ob tej priložnosti so pionirji čestitali vsaki od 156 navzočih žena ter ji podarili lastnoročno izdelano čestitko z vrbovimi mačicami.

Krajevna proslava dneva žena je bila v domu družbenih organizacij. Udeležilo se je je 68 žena, katerim so pionirji že pri prihodu čestitali za praznik ter jim izročili lično izdelan spored prireditve. Naslednji dan so pa nastopili še na proslavi dneva žena v DS ZS Triglav ter PS Sava, kjer so prav tako poželi izredno priznanje.

Na obeh proslavah dneva žena v Dravljah so z ustreznim uvodnim govorom opozorili tudi na najaktualnejše naloge žena v današnjem trenutku, med katerimi so tudi udeležba na referendumu ter številnejše aktivnejše vključevanje žena v vse oblike krajevne samouprave. Pionirji in mladinci, ki so nastopali, so bili zlasti veseli, ker so se njihove krajevne prireditve v Dravljah udeležile tudi predstavnice iz mestnih in občinskih družbenih organizacij.